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POWIERZCHNIAWYSOKOŚĆ PODŁOGAPOMIESZCZENIEPIĘTRO

2.9 WC H = 2,08 m TERAKOTAII PIĘTRO 7,96 m2
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POWIERZCHNIAWYSOKOŚĆ PODŁOGAPOMIESZCZENIEPIĘTRO

2.8 H = 2,67 m WYKŁ. DYWAN.II PIĘTRO 11,48 m2

POWIERZCHNIAWYSOKOŚĆ PODŁOGAPOMIESZCZENIEPIĘTRO

K1 H = 3,40 m LINOLEUMII PIĘTRO 30,47 m2

POWIERZCHNIAWYSOKOŚĆ PODŁOGAPOMIESZCZENIEPIĘTRO

2.1 Hmax = 2,61 m LINOLEUMII PIĘTRO 19,30 m2

POWIERZCHNIAWYSOKOŚĆ PODŁOGAPOMIESZCZENIEPIĘTRO

2.2 H = 3,60/3,90 m TERAKOTAII PIĘTRO 56,00 m2

POWIERZCHNIAWYSOKOŚĆ PODŁOGAPOMIESZCZENIEPIĘTRO

2.3 H = 3,63 m LINOLEUMII PIĘTRO 27,22 m2

POWIERZCHNIAWYSOKOŚĆ PODŁOGAPOMIESZCZENIEPIĘTRO

2.5 H = 2,63 m POS. BETON.II PIĘTRO 3,40 m2

POWIERZCHNIAWYSOKOŚĆ PODŁOGAPOMIESZCZENIEPIĘTRO

2.4 Hmax = 2,63 m LINOLEUMII PIĘTRO 7,18 m2

POWIERZCHNIAWYSOKOŚĆ PODŁOGAPOMIESZCZENIEPIĘTRO

2.7 H = 3,40 m POS. BETON.II PIĘTRO 2,34 m2

POWIERZCHNIAWYSOKOŚĆ PODŁOGAPOMIESZCZENIEPIĘTRO

2,6 H = 2,63 m POS. BETON.II PIĘTRO 1,00 m2

POWIERZCHNIAWYSOKOŚĆ PODŁOGAPOMIESZCZENIEPIĘTRO

K 2 H = 2,40 m WYKŁ. DYWAN.II PIĘTRO 4,99 m2

H = 1,97 m

POWIERZCHNIAWYSOKOŚĆ PODŁOGAPOMIESZCZENIEPIĘTRO

KS1 H = 4,36 m POS. BETON.II PIĘTRO 11,17 m2
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ZAŁĄCZNIK NR .....

II piętro

PRZEDMIOT NAJMU

PRZEDMIOT OBSŁUGI ZGODNIE Z REGULAMINEM OPERATORA WAGI MIEJSKIEJ
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